RZQG71-100L9V1

Compresseur OFM IFM Compresseur OFM IFM
Intérieur Exeriour | Alimentation | - Plagede |y | 1oca (MFA|MSC| RLA KW FLA KW FLA Intérieur Extérieur | Almentation | Plagede |yion | 1oca | mFA|MsC|  RLA KW FLA KW FLA
électrique | tensions électrique | tensions

[FCQHG100FVEB | | RZQG71LovIB 2] — |20 | — .09: 221 3 FCAHG100HVEB 7LV 2] — 20 | — .09 221 3
FCQGISFVER RZQG71LOVIB 7] — 20 ] — .044x3 | 0.3x3 |FCAG35BVEB | x3 710V 7] = |20 [ = 044 X3 33
FCQGS0FVEB | »2 | RZQGTILOVIB = 20| = .039x2 | 03x2 |FCAGS0BVEB | x2 710V 4] — |20 [ — 039 x2 32
[FCQG100FVER RZQG71LOVIB = 20| = 117 7 FCAG100BVEB 710V — 20 [ = 117 7
FFQS5C2VEB | 6 | RZQGTILOVIB = 20| = 050 X 3 |FFA35A2VEB | 710V — 20 [ = 050 X X
FFQS50C2VEB | »2 | RZQGTiLoVIB - > = 20| = .050 FF) EB 710V - = — 20 [ = 050
FBQSSD2VEB | x6 | RZQGTILOVIB s 3 = 5] = 089 X EB_ | x 710V P — 25 [ = 089 X X
FeqsoD2vEE | x2 | RZQGTILOVIE | | 2 8 = 20| = .089 FBA50A2VEB 710V - 2 8 — 20 [ = 089
FBQ10002VER Rzocriovie | oo % | E § = 20| = 127 FBA100A2VEB TILOVIB | oSy | E 5 — 20 [ — 127
[FHQ35CBVEB x3_| RZQG71L9V1B E £ — [25] — .060 x3 x3  |FHA35AVEB99 | x3 71L9V: E £ - 25 | — 060 x3 X3
FHQS0CBVEB | »2 | RZQG71LOVIB £ 3 = 20| = .060 2 x2__|FHAS0AVEB99 | x@ 710V £ g — 20 [ = 060 x2 2
FHQ100CBVES RZQG71LOVIB = 20| = .15 FHA100AVEB9 710V — 20 [ = 15
FUQ100CVEB RZQG71LOVIB = 20| = .10 FUAT00AVEB9 710V — 20 [ = 10
[FAQ100CVEBS RZQG71LOVIB = 20| = .06 FAA100BUV1B 710V — 20 [ = .06
FVQ1000VER RZQG71LOVIB = 20| = .23 FVA100AMVEB 710V — 20 [ = 23
FDXS35F2VEB | 8 | RZQGT1LOVIB = 20| = .034 3 »3__|FDXM35F3VIB | x3 | RZQG71LoV" — 20 [ = X 03433 3
FDXSS0F2VEBY | 2 | RZQG71LOVIB o = [20 ] = . 060 x2 x2__|FDXM50F3VIB | x2 | RZQG71L9V: 9] — [ 20 [ — 9 . 060 32 2
[FCOHGTIFVEB | »2 | RZQG100LVIB 288] — = .094+0.094 | 0.4+0- 091 x2 x2__|FCAHG71HVEB | x2 | RZQG100LOV1 288 — |32 | — 1094+0.094 0.4+0.4 | 0.091 2 2
FCQHG140FVES RZQG100L9VIB 293 — = 40, 4+0. 24 FCAHG140HVEB QG100LoV1 203 — |82 | — +0. 4+04_| 024
[FCQGSSFVEB | x4 | RZQG100L9VIB 29.0] — = 0. 4+0. 044 x4 4 |FCAG35BVEB | x4 |RZQG100LOV1 200 — |82 | — +0. 4+0. 044 x4 &
[FCQGS0FVEE | x3 | RZQG100L9V1B 286] — = 0. 4+0. 039 x3 3 |FCAG50BVEB | x3 | RZQG100LOV1 286 — |82 | — +0. 4+0. 0393 3
FCQG71FVEB | »2 | RZQG100L9VIB 285 — = 40, 4+0. 054 x2 x2__|FCAG71BVEB | x2 | RZQG100LOV1 285 — |82 | — +0. 4404 | 0.054x2 2
FOQG140FVER RZQG100L9VIB 288] — = 40, 4+0. 16 FCAG140BVEB QG100LoV1 288 — |32 | — +0. 4+0.4_| 0.16!
FFQS5C2VEB | »4 | RZQG100LOVIB 295 — = 0. 4+0. 050 x 4 |FFA35A2VEB | x QG100LoV1 205 — |82 | — +0. 4+0.4_| 0.050 x 4
FFQS50C2VEB | x8 | RZQG100L9VIB S > [200] = = 40, 4+0. 050 X 3 _|FF EB | x QG100LoV1 S s [290] = @[ — +0. 4+0.4 | 0.050 X 4%
FBQSSD2VEB | x4 | RZQGI00LOVIB g 3 [s08] = = 0. 4+0. 089 x ¥ EB | x QG100LoV1 g g [B0s[ = Tweal - +0. 4+0. 089 6 x
FeQs0D2vEE | 10 | RZOGIOOLOVIB] | . 2 & [208] — = 40, 4+0. 089 X 3 |FBAS0A2VEB | x QG100LOViB| | oo, 2 8 [208] - |82 = +0. 4+0.4 | 0.089 X 6 X
FBQ71D2VEB e [Rzaciooiovie] o Ok | B § [288] — = 0. 4+0. 070 x2 2 [FBATIA2VEB | x2 [RZQGTOOLOVIB| % | E  § [288] — [s2 [ — +0. 14+0.4 | 0.070 x2 5 x2
FBQ140D2VER RZQG100L9V1B E £ [204] — - +0. .4+0. 187 FBA140A2VEB QG100L9V1 E £ [20 - 32 [ — +0. 440 187 K
FHQ35CBVEB | x4 | RZQG100LVIB £ 8 [05] - = 0. 4+0. 060 x4 4 |FHA3SAVEB99 | x4 | RZQG100LOV1 £ g5 - Tal- +0. 4+0. 060 x4 64
FHOS0CBVEB | x3 | RZQG100L9VIB 298] — = 0. 4+0. 060 x3 3 |FHASOAVEB99 | x3 | RZQG100LOV1 208 — |82 | — +0. 4+0. 060 3 63
FHO71CBVEB | »2 | RZQG100L9VIB 295 — = 40, 4+0. 2 x2__|FHA71AVEB99 | x2 | RZQG100LOV1 205 — |82 | — +0. 4+0. 82
FHQ140CBVES RZQG100L9VIB 298] — = 40, 4+0. FHAT40AVEB9 QG100LoV1 208 — |82 | — +0. 4+0. .
Fuaricves X2 | RZQG100L9v1B 298] — = 40, 4+0. 2 x2__|FUA7IAVEB9 | x2 | RZQG100LOV1 208 — |82 | — +0. 4+0. 2 92
FAG7ICVEBS | »2 | RZQG100L9VIB 285 — = 40, 4+0. 2 x2__|FAATIBUViB | x2 |RZQG100LOV1 285 — |82 | — +0. 4+0. 2 42
FVQ1400VER RZQG100L9VIB 293 — = 40, 4+0. } FVAT40AMVEB QG100LoV1 203 — |82 | — +0. 4+0.
FDXSS5F2VEB | »4 | RZQG100LVIB 29.0] — = 40, 4+0. 034 x4 »4__|FDXM35F3ViB_| x4 |RZQG100LoV1 200 — |82 | — .094+0, 4+0. 34 x4 &
[FDXSSOF2VEBY | x3 | RZQG100L0V1B 204] = |32 ] — .094+0.094 | 0.4+0. 060 X3 »3__|FDXM50F3ViB_| x3 | RZQG100LOV 204 — |32 | — 094+0.094 0.4+0. 60 X3 3
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